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bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

S =40 Kakyw BbICOTY Naparnnenorpamma MOXem HanTtmn?

B 8 C
©acp = AD * BH
P 40 = 8 * BH
A H D BH=5



bnuu-onpoc ABCD - napannenorpamm

S,pcp = 24 Havpute nepumeTp napannenorpamma, ecrum ero
BbICOTbI 3 U 4.

B C

S ,scp = AD * BH
4
3 24 =AD * 3
P
AD =8
A
& D =CD *BP
SABCD =C
P.?7 24 =CD * 4

CD=6
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60 30
A’ 8 cm "D
S = AB * BD

ABCD
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S ,acp = CD * BH
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B napannenorpamve ABCD yron B Tynon. Ha npogornxeHuun
ctopoHbl AD 3a BeplwmnHy D oTmedeHa To4ka E Tak, 4To

/ECD =60, ZCED=90°, AB=4cm, AD =10 cm. Hangure
nfowanb napannenorpamma.
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S =AD * CE

ABCD



HaunTtn yrnel napannenorpamma, ecnu ero nnowanb 40 = |
a ero ctopoHbl 8 cm 1 10 cm.
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A~ K —— — D
p S,.0= AD * BK

Hanpgurte octanbHble yrnbi



